



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

A叠主编

王磊

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1元

# “虐童”事件频发，司法保护必须强有力

昨天有三起“虐童”事件令人关注。

现代快报报道：最近，有人向现代快报记者反映，溧阳一名不满三周岁的男童疑遭生父和后妈虐打，受伤严重，至今未脱离生命危险；多家媒体报道，在河南省南阳市唐河县，网络上热传“南阳市唐河县凯璟国际南门虐童事件”视频，引发热议。民警经调查得知，视频中的女孩系9岁的相某某，当天因琐事与其父母发生矛盾，其父亲相某和周某采取捆绑等不正当的手段教育、恐吓相某某；8月3日，常州张女士8岁的儿子在当地一家游泳馆上私教课时，被教练拎起来连续多次往泳池中猛摔。

保护未成年人，应该是全方位的保护，哪一个领域与环节存在问题，都

越来越形成共识的，是这样一种思路：必须依法保护好我们的孩子，让他们在法律的守护下，远离暴力和阴影。

不能接受。通观这些事件，不难发现一个隐忧：相对于“机构虐童”事件的渐趋少见，个体虐童事件还没有得到明显的遏制。尤其是来自家庭内部的伤害，越发考验着整个社会的“干预”智慧。半年多前，发生在深圳的出租房内，父母残酷殴打七八岁女儿的镜头，引发全民谴责。

对此，越来越形成共识的，是这样一种思路：必须依法保护好我们的孩子，让他们在法律的守护下，远离暴力和阴影。

当下，引导人们走出打骂儿女是“家务事”“为你好”的思维误区，仍然

是艰巨的任务。因为在一些为人父母者的脑海里，“棍棒出孝子”“不打不成才”的思想还是根深蒂固的。一些网红式育儿经，居然还在“以身作则”地向公众灌输这些糟粕、“示范”着这一教育方式的“成功”。在这种情况下，用法律特别是刑罚手段管住“拳头”，是对错误教育观的最好“引导”。而只有依法打出重拳，让那些施暴者感到“疼痛”，才能让人们真正认识到施暴之恶，才能逼迫打骂成性者管好自己。

我们看到，前述三起事件，均有警方介入调查——因涉嫌虐待儿童及故意伤害罪，2岁男童生父及后妈均已被

溧阳警方刑事拘留，案件正在进一步调查中；唐河当地民警对女孩做了心理辅导，并对父母批评教育；8月5日，常州市天宁警方就游泳池“摔童事件”回复称，针对网上反映的情况，警方正在进一步调查。

把2岁多的孩子毒打成这样，固然是丧失人性的举动，但同时也暴露出一些做家长的法盲程度。唯有依法给予最严厉的惩罚，才能和“最残暴”相匹配。对于那些哭喊着的孩子而言，司法保护应该更有力、更到位——这也包括了法律的逐步完善。

司法保护未成年人越来越得力，是法治进步的应有之义。那种“批评教育”就了事的“折中”方式，已经不符合现实要求。

现代快报首席评论员 伍里川

## 跟着热词狂奔

### 明星隐私

造句：买卖明星隐私信息违法，粉丝应理性追星

背景：8月5日新京报报道，近日，演员王一博发微博称自己电话号码被泄露，遭到粉丝疯狂骚扰。明星艺人信息泄露已经不是第一次。记者调查发现，明星的各种个人信息在微博、微信、闲鱼等渠道被明码标价公开售卖，这些信息价格低廉，从几块钱到100元不等，500元能够

打包购买上百位明星的信息。

奔客：浙江评论人 江德斌

售卖明星信息的“黄牛”无孔不入。而且，明星的这些敏感信息价格非常低廉，身份证号两元就可以买到。显然，对于部分忠实粉丝而言，花点小钱就能得到“爱豆”信息，好安排接机时间，来个近距离接触，岂不是太划算了？

显然，粉丝和“黄牛”都应注意，不要为了贪图钱财、追星便利等，而触犯法律，以免因小失大，给自己惹来不必要的麻烦。对于明星隐私信

息的保护，需要采取更全面的监管，利用信息技术手段，将每一个环节都控制住，防范出现非法泄露、买卖行为。同时，要加大对明星隐私信息买卖的处罚力度，对违法者予以严厉惩罚，包括粉丝也不能豁免，以倒逼粉丝理性追星。

不光是明星信息被非法泄露、买卖，普通人也受到类似困扰。网络时代给民众带来了便利，但信息安全问题不可忽视，需要监管部门加强管理，全力守好信息安全大门，保护民众的隐私信息不被非法利用。

## 互动体

### 大力遏制街巷违停

现代快报8月5日报道，从8月起南京交警将定期通过南京交警微博、微信公布机动车重点交通违法行为高发路段（路口）。从7月份曝光数据来看，支路街巷违停曝光排第一，这一现象屡禁不止，其原因是监管的人力有限不能及时查处。这就需要加强支线道路巡逻监控力度，提高监控效率，坚决查处车辆违法停放行为。同时在不影响车辆、行人正常通行的支线道路上，科学规划机动车停车泊位。

南京 杨龙

# 淮安彩民偶尔买彩收获648万元

7月25日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2019086期开奖。当期双色球红球号码为16、22、24、26、28、31，蓝球号码为6。全国中出一等奖11注，单注奖金为636万多元。其中，淮安彩民分享了其中的一注。该彩民采用胆拖投注方式，选择了3个红胆号码、9个红拖号码，共花费168元，收获了一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖80注，揽得奖金648万多元。幸运站点是淮安市涟水县政法路金地超市对面32080475福彩投注站，出票时间是7月23日8时32分49秒。至此，江苏彩民在2019年已经中得一等奖60注。

## 偶尔为之中大奖

7月27日上午11点左右，幸运彩民老孙来到省福彩中心领取中奖奖金。据老孙介绍，自己买彩票时间不长，第一次买大概是在七八年前，之后就断断续续地买，路过投注站或者心情不错的时候买上几注，每次投入最多不过百元。

老孙说自己有习惯，每次买完彩票都不会在开奖当天查看中奖号码，“主要是年纪大了，万一真的中了，激动睡不着觉多难受。”就像这张中奖彩票，也是开奖的第二天

才在手机上查看中奖号码的。得知自己中奖后，老孙第一时间打电话分享给在国外旅游的爱人，起初爱人还不相信，通过网络查询确认之后才相信这份“小幸运”。工作人员打趣说：“这下爱人在国外可以痛痛快快地买起来啦！”

谈到自己中了大奖的心情，老孙笑说：“一点不兴奋不激动那是假的，以前也中过几百元、几十块的小奖，真的中大奖心情也不是想象中那样激动。”

## 眼见为实才是真

老孙告诉工作人员，以前有朋

友告诉他中大奖的信息都是假的，“我从来都不相信是假的。你们每期公布的中奖公告里有详细的站点地址、购买彩票的号码、具体时间和金额，怎么可能可能是假的呢！”

还有朋友告诉他，需要带个“麻袋”来领奖，他将信将疑，没想到只需要提供一张彩票、一张身份证、一张银行卡，手续这么简单。

兑完奖，老孙主动捐出5万元奖金，表示用这笔钱去帮助那些有困难和需要帮助的人，为福利事业尽一份绵薄之力。

福娟

## 连云港福彩： 工作年中会议在赣榆区召开

为贯彻落实全省福彩年中工作会议、全市民政工作推进会议精神，总结分析上半年全市福利彩票工作，安排部署下半年工作任务，7月31日下午，连云港市福彩工作年中会议在赣榆区召开，各县区民政局分管局长、福彩中心主任，市福彩中心领导班子成员及相关业务部室负责人参加会议。市民政局党委委员、副局长叶劲松出席会议并讲话。

市福彩中心负责人做2019年度全市福彩年中工作报告，全面总结了上半年福彩工作完成情况，指出了存在问题和原因，分析了当前福彩工作面临的形势，布置了下半年工作。报告指出，在局党委坚强领导和省中心精心指导下，全市福彩机构在国家对彩票政策大调整、福彩销售处于转型期的形势下，全面加强党的建设，牢固树立大安全观，扎实推进业务发展，着力提升品牌形象，较好地完成上半年各项任务。下半年，全市福彩机构要聚焦党的建设，凝聚发展合力；聚焦市场开发，推动高质发展；聚焦公益品牌，打造亮点特色；聚焦安全稳定，确保健康运行。

各县区就目前福彩销售工作中存在的问题及对策进行交流发言，并就如何完成下半年任务畅谈了工作思路和措施。

叶劲松副局长首先传达了局党委书记、局长陈军同志在全市民政工作推进会上关于福彩工作的指示精神，要求各县区民政局将福彩工作作为“一把手工程”抓紧抓好，咬住各项目标不动摇，在确保安全前提下实现稳步发展。叶局长在讲话中对上半年全市福彩工作给予充分肯定，就做好下半年工作，他提出三个方面意见：一是要进一步提高政治站位，充分认识当前福彩工作面临的严峻形势；二是要进一步加强组织领导，着力解决工作中的短板和问题，打造特色和亮点；三是要进一步强化责任担当，确保福彩队伍清廉守正和福彩工作安全运行，圆满完成下半年任务，推动福彩工作高质量发展，以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

陆欣媛

## 彩市万花筒

### 徐州福彩：“八一”前夕走进王杰干部学院 学习英雄精神

为庆祝八一建军节，强化党员干部的党性意识，增强队伍凝聚力，在建军节来临之际，徐州市民政局党委委员、副局长吴颖，慈善事业促进和社会工作处处长汪敏以及福利彩票发行中心党员赴邳州市党校王杰干部学院学习参观。

大家共同重温王杰的英雄事

迹，追忆王杰“在荣誉上不伸手，在待遇上不伸手，在物质上不伸手”的高尚品格，感怀王杰“一不怕苦、二不怕死”的血性胆魄。

通过此次参观学习活动，中心党员深受教育和鼓舞，一致表示，要以革命先烈为楷模，传承红色基因、发扬革命精神。“王

杰精神过去是、现在是、将来永远是我们的宝贵精神财富”，在今后的工作中进一步强化担当意识，争当先锋模范，牢记“扶老、助残、救孤、济困”使命，撸起袖子加油干，为福彩事业的发展贡献自己的智慧和力量！

徐彩